11Iro

HAms: cepren
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.07.2013 14:45:09

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 30.07.2013 19:17:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280175/answer/280204




CoernaliTe TIepepHIB B JIeUeHUN He MeHee Mecslla, 3aTeM CalTe ypeTpalbHEIA Ma30K BMeCTe C
BBIZIETIEHUIMHU(JIyYIlle - yTPOM , 10 IepPBOro MouenciycKanus) Ha 6akmnoces u UIIIIIL. ITo
pe3ynbraTtaM OygeT MOHSTHO.



